



棉帽冻成“冰头盔”，依然坚守在一线

青岛交警积极应对低温寒潮天气，先后出动上万人次力保交通安全

本报2月21日讯 针对低温寒潮天气，从2月19日晚间开始，青岛交警连续奋战，加强路面巡防，实行应急联动。截至21日上午，青岛交警共出动警力1万多人次，设置岗位482处，最大程度降低恶劣天气影响。

2月20日晚间，青岛高速交警全力做好限速、限行、诱导提示、警车巡逻、视频巡检等工作，严格落实“控距、减速、亮尾”等安全提示，增设事故快处小组，快处快撤轻微交通事故，严防“小事故”造成交通拥堵和次生事故。

寒潮天气到来之后，沈海高速黄岛段路面很快结冰。为了守护安全，青岛同三高速交警前置备勤，随时准备应对各类突发情况。20日晚，民警巡逻时发现，一辆轿车因电瓶没电抛锚。民警及时在故障车后方摆放警示牌，并使用随车携带的电线搭电，帮助车主脱困。因为当晚的气温特别冷，一次巡逻下来，民警的棉帽上有了3毫米厚冰层，



青岛同三高速交警大队民警在沈海高速上执勤。

成了“冰头盔”。

2月21日早晨6时起，各交警大队巡逻警车上路开展“扫街”行动，落实道路清雪除冰作业情况，全力保障市民早高峰出行。在李沧区金水路龙川路口，李沧交警天水路中队民警发现一辆

罐车轮胎打滑无法上坡，立刻从警车上取出融雪剂撒在车辆周边，帮司机脱困。在淮河路创业路、银川西路劲松三路、锦业路华中路等路口，交警发现多辆车辆被困在冰雪中，立刻撒出融雪剂并帮忙推车，提醒司机经过结冰路面时

一定要减速慢行。

21日一早，城阳交警还救助了一名受伤孕妇。当天早晨7时40分许，陈先生报警称，怀孕21周的妻子早晨在家中不慎摔倒流血，急需到莲池医院就医。由于当天积雪路滑，陈先生希望交警引导他驾驶的车辆开往医院。惜福镇中队立即安排警车在正阳东路源福路路口等候，随后一路开启警灯、拉响警笛，将车辆安全护送到医院，让陈先生的妻子得到及时救治。

青岛交警提醒市民，寒潮低温天气，路面结冰湿滑，大家外出时尽量选择公共交通。驾车时，要牢记“降速、控距、亮尾”，保持与横向、纵向车辆的安全距离。行驶中尽量避免随意变道、强超强会、急刹急转，以防发生危险。行经人行横道时，注意观察过路行人，提前采取避让措施，确保安全。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛首席记者 刘卓毅）

崂山区出动215支队伍清雪除冰



工作人员正在清雪除冰。

市南区风雪夜7000余人全力清雪除冰光融雪剂撒了1000多吨

24立方米，以十足的准备迎接即将到来的风雪。

持续降雪为市南区的大街小巷披上银装，各街道办事处以及城管系统工作人员纷纷拿起扫帚、清雪铲等工具走上街头，社区志愿者以及物业工作人员也陆续加入清雪“大军”。“作为市南区城管局的工作人员，雨雪一刻没有停，我们就会一直坚守工作岗位，为市民出行保驾护航。”市南区城市管理局局长佟峻说道。

据介绍，市南区城管局实施24小时统筹协调、多方调度，采取“一小时”工作制，即每小时收集汇总辖区道路积雪、结冰情况等，加强分析研判和信息上报发布，并加大路巡和网巡频次，同时与属地街道等部门做好联勤联动，对

易结冰点、路段采取定点、定时巡逻值守，全力以赴确保辖区道路畅通。

截至21日下午2时，市南区累计出动城管系统单位专业清雪队伍1125人次，清雪机械、车辆316台次，对540条(段)道路开展清雪除冰作业，消耗固体融雪剂313吨、液体融雪剂700吨、防滑沙20立方米。各街道办事处广泛动员并及时组织辖区责任单位、小区居民、沿街单位及商户、志愿者、社会团体等约3800人开展社会化清雪工作，市南区物业服务保障中心组织辖区200多家物业服务企业近2300名物管服务人员参与物业小区及其出入口的清雪除冰工作，确保道路畅通及行人安全。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 张琰 通讯员 杨倩倩）



工作人员正在清雪除冰。

交运集团胶州分公司、胶州巴士公司立即启动恶劣天气应急预案，发布恶劣天气工作提示，提醒驾驶员谨慎慢行。公司应急队伍第一时间赶赴所属客运站、公交场站进行应急除雪，对场站及周边道路进行融雪剂播撒，保障车辆安全通行。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 马丙政 通讯员 田磊 孙伟杰）

上街到场站 应急队除冰清隐患

本报2月21日讯 2月19日晚7时，胶州市迎来龙年第一场大雪，大部分道路出现积雪和结冰现象，给交通运输带来安全隐患。胶州市交通运输局迅速启动冰雪灾害应急响应，集结应急队伍，连续奋战40多个小时，全力保障道路安全畅通。期间共投入机械设备及作业车辆12台(套)，人员100人，撒融雪剂50吨，防滑沙300立方米。

胶州市交通运输局春运专班会同各职能部门统筹调度，全力做好冰雪天气应急处置工作。道路养护部门第一时间调配机械设备和应急物资，在重点路段撒融雪剂。胶州市交通运输服务中心会同胶州北站、胶州火车站、地铁8

号线胶东站、胶州北站站提前分析研判，准备应急运输客车40部，随时做好滞留旅客应急疏散运准备。调度4家物流企业，组成30辆货运车辆的应急救援队伍，确保应急货运队伍随时拉得出。胶州市交通运输局机关和交通运输监察大队抽调36名工作人员，组建3支突击预备队24小时待命，随时支援各点位。

青岛市地铁8号线支线工程、融合大道、北快快速路等在建工程组，督导参建单位加强施工现场巡视巡检，储备防冻劳动防护用品、热熔等除雪应急物资，及时清除工棚积雪排除安全隐患。

胶州中达运输公司、青岛城运控股

老人等困难群体家庭中，详细了解他们的生活状况，为他们送去温馨问候和关怀。志愿者还通过走村入户积极宣传安全用电、用气、用煤知识，提醒居民们注意雪后取暖安全。此外，志愿者们深入主次干道、居民小区、背街小巷、房前屋后等公共区域，开展铲雪除冰、安全巡查、交通引导等一系列志愿服务。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 栾丕炜）

进村入社区 志愿者雪中送温暖



本报2月21日讯 近日强降雪给居民生产生活带来较大影响。为保障辖区独居老人、高龄老人、困难群体等生活出行安全，城阳区积极行动，发动各级文明实践阵地开展“寒雪送温暖·志愿暖人心”文明实践志愿服务活动。志愿者们深入社区(村)、小区，送温暖、送关怀。志愿者们冒着风雪，带着保暖用品和生活物资等生活必需品，到独居老人、高龄

崂山区城市管理局、交通局、各街道等专业清雪单位，迅速启动清雪预案，组织人员实行24小时在岗值守，密切关注雪情。区、街道、区直部门等主要负责人上阵指挥调度，工作人员现场巡查，清雪队伍第一时间出动，采取抛撒融雪剂、防滑沙和机械滚刷清雪等多种方式进行清雪除冰作业。

依托崂山区城市云脑指挥中心及交警指挥中心提供的17900余处监控点位实施全域巡更监测，崂山区及时掌握辖区道路、小区、村庄、车站等重点区域、重点部位实时状况，科学精准指挥调度，实时巡查全区重点道路、重点区域。特别是在应对20日晚间降雪过程中，针对出现的冻雨特殊天气、融雪剂物资储备不足、气温偏低等实际问题，崂山区及时启动9支后备队伍，以主要道路用液体融雪剂、特别路段和地点加施防滑沙等高效手段，处置道路结冰打滑问题，确保道路安全畅通。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 张译心通讯员 王本攀 刘万君）